

Vážení přátelé,

dovolujeme si Vás pozvat na oblastní kolo soutěže dětských zpěváčků lidových písní „ZPĚVÁČEK 2017“, které se bude konat letos v Petrovicích u Karviné.

Termín: 20. 3. 2017 od 15:00 hodin

Místo: Sídlo ICM Petrovice u Karviné, Petrovice u Karviné 177, 735 72

- v centru obce ve vile ROTIGLOVKA (naproti autobusové zastávky Petrovice Střed)

Podmínky soutěže: viz PROPOZICE SOUTĚŽE V DĚTSKÉM ZPĚVU LIDOVÝCH PÍSNÍ A MUZIK „ZPĚVÁČEK 2017“, kterou v našem regionu pořádá Městský dům kultury Karviná, Folklorní sdružení Těšínského Slezska a republikové kolo pak BROLN.

Počet postupujících: ze školního kola mohou do oblastního kola postoupit 2 zpěváčci v kategoriích I. – IV. a jedno duo a jedno trio v kategoriích V. a VI.

Pokud se chcete našeho oblastního kola zúčastnit, pošlete nám přihlášku do soutěže do konce února. V přihlášce uveďte jméno soutěžícího, ročník narození, názvy obou písní z regionu Těšínského Slezska a také, kterou píseň bude soutěžící zpívat s doprovodem a kterou bez doprovodu (a capella). Na soutěž se prosím dostavte včas, min. 15 minut před jejím zahájením. V případě dalšího postupu odevzdá na místě doprovod postupujícího zpěváčka notový záznam obou písní s uvedením tóniny, budeme to obratem zasílat muzice, která doprovodí regionální kolo v MěDK Karviná. Naše sídlo je hned u autobusové zastávky Petrovice u Karviné střed.

Oblastní kolo zde v Petrovicích pořádáme letos již druhým rokem, vloni jsme si to na žádost dlouholeté předsedkyně FoSTS A. Buroňové vyzkoušeli poprvé, proto se omlouváme všem, kteří se to v r. 2016 nedozvěděli. Kontakty na Vás nám letos poskytla paní Pavla Richterová z MěDK Karviná, za což jí děkuji. Pokud víte o někom dalším, kdo by měl o soutěž zájem, budeme rádi, když nám dáte kontakt. (ZŠ, LŠU aj.) Doufám, že se nám podaří nahradit úspěšně bývalého pořadatele oblastního kola, kterým bývalo KSVČ Juventus Karviná. Držte nám palce, my je budeme držet všem Vaším soutěžícím. A protože jsme nadšení náhradníci, omluvte prosím případné dílčí nedostatky. A pokud jako pořadatelé školního kola budete chtít přivést i nějaké věcné ceny pro soutěžící, budeme jen rádi. I když i my samozřejmě nějaké ceny zajistíme, pro děti jich není nikdy dost :)

V Petrovicích u Karviné, 24. 1. 2017

Mgr. Markéta Nováková

Email: info@icmpetroviceuk.cz

Tel: 736 627 935

Zpracoval: Petr Buroň

